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ATA DA 1.176^ (MILÉSIMA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA

20^ (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO, ESTADO DO

MARANHÃO, REALIZADA DIA 03(TRÊS) DE MARÇO DE 2026 (DOIS MIL VINTE E SEIS).

Aos três dias, do mês de março de dois mil vinte e seis, às dezenove horas e quinze

minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Rua Rio Branco, s/n9. Centro, nesta

cidade de Coelho Neto, Estado do Maranhão, na Saia das Sessões, reuniu-se a Câmara de

Vereadores, soba Presidência do vereador José Ribamar dos Santos Alves Júnior, Primeiro

Secretário Josyelton Aguiar Ribeiro e a Segunda Secretária Vereadora Maria Cristiane

Estevão dos Santos Silva. Registraram presença os demais Vereadores: Arnaldo Samuel

Amorim Aragão, Ivonete Martins dos Santos Brito, José Edvaldo Alves da Silva, Marcos

Aurélio Oliveira Tourinho, Nailson da Penha Silva, Rafael Oliveira Cruz, Ricardo Augusto

Vieira Chaves e William Laurentino da Silva Borges. Não registrou presença o Vereador:

Estefane Alves da Silva. Feita a chamada nominal dos Vereadores presentes o Sr.

Presidente constatando quorum regimental, deu por iniciada a presente Sessão,

requerendo a leitura da ata da Sessão anterior, que depois de lida foi colocada em

discussão, em seguida votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos Vereadores

presentes. Em ato contínuo o Senhor Presidente requereu a leitura dos expedientes que

constou o seguinte; Oficio s/n" do gabinete do Vereador Arnaldo Samuel Amorim Aragão

encaminhando para o Presidente desta Casa Legislativa a justificativa da ausência do

Vereador Arnaldo Samuel Amorim Aragão nas Sessões Ordinárias dos dias 24(vinte e

quatro), 26(vinte e seis) do mês de fevereiro de 2026(dois mil e vinte e seis) por motivos

de saúde, conforme o atestado médico. Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura do

atestado médico do Vereador Estefane Alves encaminhado a esta Casa Legislativa

constando que o parlamentar estava aos cuidados médicos durante três dias, deste modo

por motivo de saúde o mesmo estava impossibilitado de participar da presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito o Vereador RAFAEL OLIVEIRA CRUZ que na oportunidade

destacou a necessidade de intervenção na ponte de madeira do povoado Santa Maria,

classificando a situação como perigosa devido o período chuvoso, o tráfego intenso e
também o estado de degradação da estrutura. Diante do exposto solicitou urgência na
execução de seu pleito. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito o Vereador Marcos Tourinho

que na ocasião apresentou pedido verbal solicitando que a Secretaria Municipal de
Meio Ambiente identifique o autor que está descartando lixo nas proximidades da
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galeria que está localizada próximo ao comercial do sr. João do Peixe e Sr. Rifran, para que

os responsáveis sejam notificados por descartarem lixo em local Inadequado.

Apresentando as devidas justificativas. Inscrito o Vereador Paulo Beto Cigano no ensejo

fez menção ao discurso do Vereador Josyelton Aguiar da sessão ordinária anterior no diz

respeito ao repasse do governo federal para construção de residências. Entre outros

argumentos pediu ao parlamentar que os debates fossem voltados somente para a

politica e não ataques pessoais fazendo referencia ao seu estado de sáude. Pequeno

Expediente inscrito o Vereador Nailson Silva que usou da palavra e na oportunidade

apresentou indicação verbal na seguinte ordem: Solicitação da extensão da rede de

abastecimento de água do povoado Caba Vida ao povoado Cajueiro bem como a

m  reposição da caixa d' água do povoado Cocai. Em ato continuo solicitou ainda a conclusão
da rede de abastecimento de água do povoado Olho D'água Grande, iniciando nas

proximidades do campo de futebol a última residência do referido povoado, ressaltando

que são aproximadamente de 16(dezesseis) famílias que ainda não foram contempladas

com esses serviços, famílias essas que são assistidas pelo SAAE com o carro pipa. Diante

do exposto solicitou que fosse sanada a problemática. Antes de dar início ao Grande

Expediente o Sr. Presidente Júnior Santos fez leitura do Oficio s/n" do Presidente do

Partido Progressista-PP encaminhando a esta Casa Legislativa a destituição do Vereador

Paulo Beto Gomes Benício (Paulo Cigano) da função de representante/líder do Partido

Progressista e indicando o Vereador Josyelton Aguiar Ribeiro para exercer a função de

representante/líder do Partido Progressista na Câmara Municipal; Dando continuidade

aos trabalhos deu se início ao Grande Expediente. Inscrito o Vereador Samuel Aragão que

V  inicialmente destacou a importância da pauta abordada pelo Vereador Estefane Alves na

última sessão ordinária do qual o mesmo não pôde participar por motivo de saúde, no

momento destacou que o mesmo utilizou a Tribuna da Casa e apresentou graves

denúncias acerca da gestão da saúde e de contratos de eventos firmados pela prefeitura
entre os anos de 2021(dois mil vinte e um) até o ano de 2026(dois mil vinte e seis) O
parlamentar alegou a existência de contratos irregulares onde um servidor público
municipal figuraria como proprietário de uma banda musical, recebendo valores

vultosos, muito superiores ao repasse efetuado aos músicos. Destacando a necessidade

de apurar os fatos. Em seguida fez questionamento sobre o título concedido ao Gestor

Municipal denominado no abadá de "Prefeito do Trabalho" quando segundo o Edis, o
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Prefeito não corresponde na prática o título concedido, afinal havia precariedade em

todo os serviços ofertados a população pelo município, alegando falta de médicos, água,

medicamentos dentre outros serviços essenciais. Manifestaram-se em aparte os

Vereadores: Rafael Cruz, Josyelton Aguiar, William W 3 (três), Naiison Silva e Edvaldo

Alves que emitiram os seus posicionamentos sobre os temas em discussão destacando

que as alegações específicas sobre pagamento adiantado por servidor e ausência de

repasses, as medidas estavam em andamento junto ao Ministério Público e que há uma

negociação para retorno de recursos ao município e quanto ao desenvolvimento do

município era notório os investimentos por parte do atual gestão em todas as áreas, tanto

na educação, saúde, infraestrutura dentre outros seguimentos do município, citando:

Reformas de escolas de tempo integral, Policlínica, reformas de postos de saúde, ações

de mamografia/consultas, recuperação de ruas, campo esportivo e programas sociais e

de qualificação. Registra-se que o Vereador Paulo Beto também aparteou e apresentou

criticas a atual gestão. O Vereador Samuel Aragão fazendo o uso da palavra mais uma vez

reiterou seus argumentos e finalizou sua fala. O Sr. Presidente Júnior Santos fazendo uso

da palavra fez destaques de diversas obras Já realizadas pela atual gestão citando:

Inauguração de poços artesianos, aquisição de um Consultório Dentário Móvel, selo ouro

recebido pela Sala do Empreendedor dentre outros benefícios destinados a população

do município. Em seus argumentos ressaltou que a oposição por não destinar emendas

parlamentares ao município, limitava-se a apontar falhas sem apresentar soluções

orçamentárias. GRANDE EXPEDIENTE. Inscrito o Vereador Josyelton Aguiar que na

oportunidade fez seus agradecimentos por sua indicação como líder do partido PP

indicado pelo Presidente do Partido o prefeito Bruno Silva, deixando registrado o quanto

se sentiu orgulhoso em poder representar um partido de grande relevância e que iria

representar com muita responsabilidade. No momento os colegas Vereadores fizeram

seus cumprimentos e parabenizando-o por sua indicação ao tempo que destacaram as

responsabilidades políticas e parlamentares associadas à função o Vereador Josyelton

por sua vez agradeceu os aparte e finalizou sua fala. GRANDE EXPEDIENTE. Inscrito o

Vereador Paulo Beto Cigano tratou sobre as festividades carnavalesca no município do
qual segundo ele o formato adotado do atual ano não foi a contento da população e que
não foi benéfico para os vendedores de barracas. No ato de sua fala registrou que os seus
aliados estavam sofrendo represália ou intimidações por manter um vinculo politico com
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O mesmo demostrando seu descontentamento para com o fato, tendo em vista tratar-se

de pessoas que também são eleitores do Gestor Municipal. Entre outras considerações

pediu ao Presidente do SINTASP e Secretário Municipal de Educação que avaliasse o valor

do vencimento recebido pelos professores contratados do município, considerado por

ele um valor abaixo do que faz jus a função de educador. Manifestou-se em aparte o

Vereador Vai Filho teceu seus argumentos sobre a fala do vereador Paulo Beto Cigano

que por sua agradeceu o aparte e finalizou sua fala. A Vereadora ívonete Brito usou da

palavra pela federação e na ocasião ressaltou que as festividades carnavalescas já haviam

encerradas e destacou a necessidade de se buscar ações voltadas para a arrecadação de

alimentos e doação de cestas básicas para a população, tendo em vista o período da

quaresma Já havia se iniciado e já estava próximo a Semana Santa. Nada mais havendo

a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão. Dos Trabalhos lavrou-

se a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada vai assinada pelo Primeiro

Secretárioij^ek) Presidente e demais vereadores presentes.

Josyelton Aguiar Ribeiro l°Secretário

José Ribamar dos Santos Alves Júnior - Presidente

Maria Cristiane Estevão dos Santos Silva

Arnaldo Samuel Amorim Aragão

Nailson da Penha Silva

Rafael Oliveira Cruz

Ricardo Augusto Vieira Chaves

William Laurentino da Silva Borges

José Edvaldo Alves da Silva

Marcos Aurélio Oliveira Tourinho

Ivonete Martins dos Santos Brito

Paulo Beto Gomes Benício
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